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Mateřská škola Písek
Mateřská škola je v  současné době umístěna 
v budově čp. 60 s kapacitou 67 dětí. Další učebna 
MŠ s počtem 23 dětí byla provizorně umístěna 
v  budově čp. 184 základní školy, konkrétně 
v  učebně školní družiny, čímž byl narušován 
provoz školní družiny a nebylo možné zajišťovat 
činnost družiny v plné míře, ani základní školy 
(děti se stravovaly v prostorách cvičné kuchyně).

Mám za to, že možnost umístit dítě do mateřské 
školy v místě svého trvalého bydliště je základní 
službou obce občanům. Zastupitelstvo obce 
Písek projednalo a  schválilo návrh realizovat 
rekonstrukci budovy č.p. 178 a zřídit zde dvě 
třídy MŠ ze svého rozpočtu. Od roku 2015 
nebyla zveřejněna žádná výzva na navyšování 
kapacit v MŠ, kde bychom mohli podat žádost 
o poskytnutí dotace.

Dne 1. 3. 2018 byla na profilu zadavatele uve-
řejněna veřejná zakázka na výběr zhotovitele 

projektu „Navýšení kapacity MŠ Písek“. Zastu-
pitelstvo obce schválilo čerpání úvěru na tuto 
akci ve výši 15 mil. Kč.

Dne 25. 9. 2018 Ministerstvo pro místní rozvoj, 
které spravuje Integrovaný regionální operační 
program (IROP), vyhlásilo výzvu č. 87 Infrastruk-
tura pro předškolní vzdělávání s příjmem žádostí 
od 16. 10. do 31. 10. 2018. V dané lhůtě se nám 
podařilo podat žádost o dotaci. Na alokovaných 
180 mil. Kč bylo podáno 50 žádostí požadujících 
992.713.779,- Kč. Z 50 uchazečů bylo 8 vyřazeno 
a ze zbývajících 42 projektů bylo vybráno 12 pro-
jektů. K naší velké radosti je náš projekt mezi těmi, 
které budou podpořeny. Po konečném vyúčtování 
bude zřejmé, o  jakou částku se jedná, může se 
jednat o částku do 15 mil. Kč.

Stavba je v současném stavu dokončena, MěÚ 
Jablunkov, odbor ÚP a SŘ byl požádán o vydání 
kolaudačního souhlasu.

Věra Szkanderová, starostka obce

Vizualizace se stala skutečnosti
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Ve středu 22. 5. 2019 proběhla pod záštitou obce 
a obecní knihovny každoroční akce „Pasování 
prvňáčků na čtenáře“. Děti navštěvující první 
třídu místní ZŠ byly slavnostně paní starostkou 
pasovány na rytíře a rytířky řádu čtenářského 
a svým podpisem na pasovací listině stvrdily, že 
umí přečíst všechna písmena a budou se vždy 
ke knihám chovat hezky a s úctou.

Pro děti byl přichystán program. Knihovnice 
Marika a Maruška z Třinecké knihovny dětem 
zahrály scénické čtení z knihy Kvak a Žbluňk 
jsou kamarádi (napsal Arnold Lobel). Děti 
pomohly najít ztracené knoflíky a ukázaly, jak 
umí pracovat se zatoulanými písmenky a najít 
vhodný obrázek a slovo.

V rámci akce obdržely děti památeční záložku 
do knihy se svým křestním jménem, knihu, 

památeční pasovací listinu a roční registraci do 
místní knihovny zdarma, a památeční fotografie. 
Vše hradila obec ze svého rozpočtu.

Děkuju paní starostce za podporu knihovny 
a čtenářství, knihovnicím Marice a Marušce za 
doprovodný program, paní Walicové za fotografie 
a v neposlední řadě paní učitelce Šárce Vodradové, 
která své prvňáčky naučila číst a porozumět textu.

Jana Karpecká

Pasování prvňáčků
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Setkání s jubilanty
Vedení obce Písek se rozhodlo, že od letošního 
roku se bude konat pravidelně 2 x do roku 
setkání s našimi jubilanty. 

Poprvé se setkání konalo dne 28.5.2019 v  sále 
požární zbrojnice. Všem jubilantů slavícím své 
narozeniny v prvním pololetí tohoto roku byla 
zaslána pozvánka na toto setkání. Ne všichni se 
však mohli tohoto setkání účastnit, někteří proto, 
že jim to nedovolily zdravotní či jiné důvodů. 

Sešlo se celkem 18 jubilantů. Mohli se těšit z kul-
turního programu připraveného žáky základní 
školy i hostujícího souboru z Bukovce. K dobré 
atmosféře přispělo i malé pohoštění a kytička 
s dárkovým balíčkem. 

Setkání s jubilanty slavícími své životní jubileum 
ve 2. polovině roku se bude konat v  měsíci 
listopadu.

Na toto společné setkání se těšíme již nyní.

Vítání občánků
Jako každoročně tak i  letos proběhlo vítání 
občánků narozených v  roce 2018. Slav-
nostní uvítání proběhlo dne 30. května v sále 
hasičské zbrojnice proslovem starosty Věry 

Szkanderové. K slavnostní atmosféře přispělo 
také vystoupení dětí z písecké mateřské školy 
se svým programem. 

Přivítali jsme z celkem 21 dětí 19. Jejich spo-
lečné foto je důkazem, že se akce vydařila.

Informace obecního úřadu
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Sběr biologicky rozložitelného 
odpadu
Jak jste si již možná všimli, v  naší obci jsou 
přistaveny kontejnery pro svoz biologicky 
rozložitelného odpadu. Jejich svoz zajišťuje pan 
Josef Bojko, SHR. Kontejnery jsou umístěny 
na dvou stanovištích. Jedno je u pekárny pana 
Fiedora a druhé u ČOV u Splavu. Do těchto 
kontejnerů je možno svážet posečenou trávu, 

listí, spadané ovoce či naštěpkované větve. 
Navíc u  pekárny pana Fiedora je umístěn 
kontejner pouze na větve. Žádáme Vás, abyste 
toto rozdělení respektovali a nevhazovali větve 
do kontejneru určených pro trávu. Tím způ-
sobujete panu Bojkovi nemalé problémy při 
svozu BRO do kompostárny.  Svou ukázněnosti 
přispějete k dobré spolupráci a  také zajištění 
separace dle potřebnosti.

Děkujeme

Komunální odpad
Rok se nám již přechyluje do druhé po-
loviny, a proto je možné provádět úhradu 
poplatků za odvoz komunálního odpadu 
za 2. pololetí 2019  splatých  do 31.10 v po-
kladně Obecního úřadu Písek nebo převo-
dem na účet 193656200287/0100 s uvede-
ním VS. Platbou v  hotovosti v  pokladně 

obecního úřadu a to ještě před rozesláním 
složenek, nejpozději do 30.9.2019, přispě-
jete ke snížení nákladů spojených s tiskem 
a  doručováním složenek. Občanům, kteří 
v termínu do 30.9.2019 nevyužijí možnost 
úhrady poplatku v  pokladně, budou ná-
sledně rozeslány složenky.
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Jak jsme třídili v roce 2018
Firma EKO-KOM nám poskytla přehled o celkovém množství odpadů, které obec Písek vytřídila 
a předala k dalšímu využití.

Rok 2018 celkem				    175,689 tun	�  225 171,50 Kč

1. čtvrtletí				       29,541			           48 182,00

2. čtvrtletí				       53,145			           60 439,00

3. čtvrtletí				       41,425			           54 968,50

4. čtvrtletí				       51,578			           61 582,00

Díky recyklaci a  využití papíru, plastů, skla, kovů, nápojových kartonů a  dalších komodit jsme 
přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení uhlíkové stopy. Získanou odměnu můžeme využít 
ke zkvalitnění sběru, svozu komunálního a tříděného odpadu a také k tomu, že jsme pro rok 2019 
zůstala zachována výše místního poplatku za komunální odpad.

Vodné a stočné
Zastupitelstvo obce na svém 6. zasedání dne 
27. května 2019 projednalo materiály pro 
určení ceny vodného a stočného pro rok 2019. 
Materiály byly připraveny SmVaKem v  rámci 
technické pomoci. Cena stočného byla stanovena 
na základě finanční analýzy, která je součástí 
Rozhodnutí o  poskytnutí dotace, která byla 
použita na výstavbu kanalizace v rámci projektu 
„Písek – odkanalizování lokality Pod Javořím“. 
Ve finanční analýze je minimální cena pro 
stočné pro rok 2019 stanovena na 12,51 Kč/m³.  
Pro stanovení množství vypouštěných odpad-
ních vod obec postupuje podle směrných čísel 
roční spotřeby vody uvedených ve vyhlášce 

428/2001 Sb., ve znění pozdějších předpisů 
uvedených v příloze 12. Doporučený poplatek 
na jednoho obyvatele obce Písek na rok 2019 je 
12,51Kč/m³ x 36 m³ = 450,- Kč/osobu/rok. Cena 
vodného byla stanovena v souladu se zákonem 
o  vodovodech a  kanalizacích č. 274/2001 Sb.,  
ve znění pozdějších předpisů, z důvodu zápor-
ného zisku na částku 12,- Kč/m³ pro rok 2019. 
Zastupitelstvo obce Písek usnesením č. 6/6 
schválilo cenu vodného a  stočného pro rok 
2019 ve výši – vodné 12,-  Kč/m³ a  stočné 
450,-  Kč/osobu/rok. Směrné číslo podle 
vyhlášky č. 428/2001 Sb. je 36m³/osobu/rok při 
minimální ceně 12,51 Kč/m³ pro stočné pro rok 
2019.�

Věra Szkanderová, starostka

Splatnost poplatku za stočné
Splatnost poplatku za stočné – likvidaci odpadních vod za rok 2018 ve výši 330,- Kč/osobu/rok  
byla do 30.6. 

Žádáme občany, kteří ještě poplatek neuhradili, aby tak učinili co nejdříve, a to platbou 
v pokladně obecního úřadu nebo převodem na účet (č. účtu 1681997399/0800). Do variabil-
ního symbolu prosím uveďte své číslo popisné.
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Dobrý den všem.

Další čtvrtletí máme za sebou, a proto se chci 
s  vámi podělit o  poslední zážitky s  klubem 
důchodců.

30. dubna jsme se zúčastnili „pálení čarodějnic“ 
a stavění máje. Hasiči postavili májku, několik 
důchodkyň byla za Ježibaby a  nakonec jedna 
skončila na vatře, na štěstí byla ze slámy. 

V pátek 17. května jsme jeli na zájezd okolo 
Frýdku. Absolvovali jsme exkurzi v Marlence, kde 
jsme si vyslechli přednášku o historii podniku. 
Během ní jsme ochutnávali dortíčky, které se tam 
vyrábějí, k  tomu kávička, štamprlička – prostě 
pohodička. Pak jsme se prohlédli výrobnu. Dále 
jsme navštívili frýdecký zámek a cestou zpět jsme 
se stavili ve Vojkovicích na krátkou exkurzi řeznic-
tví a sirupárny. V místní restauraci jsme poseděli 
u pivka a s dobrou náladou se vraceli k domovu.

Všechny akce se vydařily a doufám, že tak dopad-
nou i ty následující. Další naši akci bude smažení 
vaječiny v hospůdce „Vagon“ a 23. listopadu nás 
čekají kachní hody v restauraci „U Labaje“. Jste 
všichni srdečně zváni. Užívejte si sluníčka a brzy 
na shledanou.

S úctou předsedkyně klubu důchodců  
Anna Andělová

Z činnosti klubu důchodců
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Začíná být tradicí, že doba před Velikonocemi je 
v naší škole věnována stolnímu tenisu. Příprava 
na turnaj probíhala už dva týdny předem. Spolu 
s panem Stanislavem Kobieluszem jsme pro žáky 
2. stupně připravili do tělocvičny ping-pongové 
stoly a  žáci mohli začít „ladit“ svoji formu 
v hodinách tělesné výchovy a sportovních her.

Samotný turnaj proběhl ve středu 17.4. Během 
dopoledne si přišlo zahrát celkem 59 dětí. Ti 
mladší sbírali hlavně turnajové zkušenosti 
a seznamovali se s pravidly hry, starší žáci již 
předváděli pěkné a vyrovnané souboje. Samo-
zřejmě se mezi nimi našli i  ti, kteří se chtěli 
„ulít“ ze školy, ale to k  době před Velikono-
cemi patří. Roli rozhodčích si měli možnost 
vyzkoušet dva žáci 9. třídy, a to Martin Theinert 
a František Bojko.

Velký dík patří především sportovním nadšen-
cům a organizátorům z Klubu stolního tenisu 
Písek – Stanislavu Kobieluszovi, Jiřímu Heczkovi 
(Folvark), Janu Sadovému, Janu Pyszkovi a Jiřímu 

Heczkovi, kteří věnovali škole sponzorský dar 
v podobě tenisových pálek a míčků, a  také za 
čas věnovaný našim dětem, ochotu a trpělivost. 

Bez čeho se každý turnaj neobejde, jsou ceny. Ty 
nám zajistila naše obec v čele s paní starostkou 
Věrou Szkanderovou, která myslela na všechny 
účastníky v podobě malé odměny. Těm nejlep-
ším pak předala věcné ceny a poháry. Děkujeme.

Umístění v turnaji:

mladší dívky: 1. místo Eva Byrtusová, 2. místo 
Beáta Navrátilová, 3. místo Kateřina Gaurová

mladší žáci: 1. místo Jakub Szczerba, 2. místo 
Matyáš Minks, 3. místo Jakub Gorgosz 

starší žačky: 1. místo Šárka Minaříková, 2. místo 
Eliška Minksová, 3. místo Nela Pavlusová 

starší žáci: 1. místo Eduard Byrtus 2. místo Lukáš 
Skotnica 3. místo Ondřej Cmiel

Ivona Ćmielová

Školní turnaj
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„Bylo nebylo, 
v jedné malé vesnici zvané Písek 

se skupina žáků osmých tříd a jejich učitelé 
rozhodli natočit jedinečný film.

Film, u kterého je zábava při natáčení  
důležitější než umění samotné;

film, do jehož natáčení se mohli zapojit  
všichni, kteří se zapojit chtěli;

film, ve kterém můžete vidět všechny žáky,
bez ohledu na jejich nadání, včetně žáků 

integrovaných,“

těmito slovy uvedli svůj nevšední anglický film 
jeho tvůrci – žáci osmých tříd, pan učitel Petr 
Sikora a jeho spolupracovníci z řad učitelů. Ptáte 
se, jak mohl tento veskrze amatérský film na 
půdě školy, navíc ve volném čase zúčastněných, 
vůbec vzniknout? Zde je odpověď. 

Na začátku každého ochotnického díla stojí 
především nadšenci – lidé, kteří nehledí na 
vynaložený čas a energii, ale jdou si pro trochu 

zábavy odvážně za svým cílem, takřka děj se, 
co děj. 

Film vznikal postupně, po malých krůčcích od 
listopadu roku 2018 do května roku následují-
cího, ve kterém dne 16. 5. proběhlo slavnostní 
premiérové promítání filmu pro veřejnost za 
účasti asi 120 diváků. Ve finále bylo natočeno 
celkem 55 minut filmu v anglickém znění s čes-
kými titulky. Žáci i jejich pedagogové natáčeli 
výhradně po vyučování nebo o jarních prázd-
ninách. Stříhání filmu, hudba, titulky a kamera 
byly výhradně práci žáků – začátečníků, kteří se 
„za pochodu“ učili, jak řešit všechny problémy, 
aby se dílo zdařilo. Rovněž, kulisy, rekvizity 
a  kostýmy byly dílem či součástí osobního 
šatníku žáků. 

Cílem pedagogů bylo, zapojit do díla všechny 
zájemce včetně žáků integrovaných. Nejlépe 
snad tuto snahu a náročnost projektu dokládá 
následující statistika. Natáčení a  příprav se 

Hugo the Giant Baby
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zúčastnilo dohromady 31 angličtinářů osmých 
tříd, proběhlo celkem 17 natáčecích dnů 
v rozsahu dvou až pěti natáčecích hodin. Další 
desítky  hodin trvalo stříhání, tvorba českých 
titulků, kterou realizovali žáci. O finální úpravu 
anglických textů se postaral vedoucí projektu 
pan učitel Petr Sikora. Scénu před každým 
natáčením dotvářeli paní učitelky Hana Bittová 
a  Martina Stonawská spolu s  herci a  kulisáky 
z osmých tříd. Natočené spoty se poté posílaly 
do střihu panu učiteli Sikorovi. Jejich zpracování 
zabralo obvykle 2 až 4 hodiny po každé scéně, 
v závislosti na množství natočených spotů.  

Čeho bylo realizací filmu dosaženo a  co se 
povedlo? Slovy pedagogů - organizátorů pro-
jektu toto. Žáci se při natáčení anglického filmu 
hodně bavili, což bylo patrné nejen z  fotek 
vzniklých při natáčení, ale i ze samotných reakcí 

zúčastněných. Navíc smysluplně trávili svůj 
volný čas, dokázali překonat stud před kamerou 
a  zvládnout své role pozitivně. Žáci dovedli 
rovněž překonat krize, které je během natáčení 
postihly, a  dotáhli velmi dlouhé natáčení do 
zdárného konce. Při závěrečném promítání 
se naučili svou práci vhodně prezentovat, 
navíc zajistit i občerstvení a vybrat dobrovolné 
vstupné, čímž si praktickým způsobem procvi-
čili finanční gramotnost. 

Závěrem bychom rádi poděkovali všem zúčast-
něným žákům a pedagogům, kteří s vedoucím 
projektu panem učitelem Petrem Sikorou 
tvořili realizační tým. Jsou to paní učitelky 
Hana Bittová, Martina Stonawská a  Renata 
Mlynarčiková. 

Ing. Mgr. Josef Byrtus

Projekty, do kterých  
jsme se zapojili
Naše škola se zapojila do řady projektů. Jedním 
z  nich je projekt Moravskoslezského kraje 
OKAP, který má zvýšit úroveň i  atraktivnost 
výuky ve školách. Dětí se v jeho rámci zdarma 
zúčastňují exkurzí ve Světě techniky v Ostravě. 
Zavádíme do výuky matematiky hru Abaku 
a učitelé se mohou účastnit dalšího vzdělávání. 
Do projektu jsou zapojeny například Mensa 
České republiky, Ostravská univerzita a ZOO 
Ostrava.

Projekt, který na škole realizujeme, nese název 
Všichni spolu a  vznikl za podpory MŠMT 
ČR a naší obce. Finanční prostředky z tohoto 
projektu pokryjí již dříve realizované aktivity 
s našimi partnerskými školami v Polsku a řadu 
dalších aktivit. Jeho stěžejní část se zaměří na 
podporu třídy pro národnostní menšinu na naší 
mateřské škole. 

Díky projektu označovaném jako Šablony II naše 
škola získala prostředky na činnost školního 
psychologa na ZŠ, chůvy v MŠ, na rozvoj ICT 
dovedností při využívání mobilní počítačové 
techniky ve výuce, dále na činnost čtenářských 
klubů a klubů deskových her. 

Několik našich pedagogických pracovníků se 
dále zapojilo do projektu Beskydy pod lupou. 
Cílem tohoto projektu je propojení formálního 
a  neformálního vzdělávání za účelem vytvo-
ření a  používání vzdělávacích programů pro 
děti z MŠ a žáky ZŠ. V rámci projektu vznikl 
i zájmový útvar, ve kterém děti vyjíždějí s vedou-
cími na několikadenní pobyty do přírody. 

Podpora ze strany obce
Chod školy od jejího založení až podnes 
významně podporuje její zřizovatel - obec 
Písek. V letošním školním roce se obec podílela 
na rekonstrukci školní cvičné kuchyně, rekon-
strukci prostor pro školní družinu. Finančně 

Aktivity ZŠ a MŠ Písek ve školním roce 2018/2019
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i organizačně nejnáročnějším projektem, jehož 
dokončovací práce stále ještě probíhají, je 
výstavba nové budovy mateřské školy, která již 
stojí na místě bývalé pošty. Od tohoto počinu si 
slibujeme výrazné zkvalitnění výuky probíhající 
v naší mateřské škole – zejména zlepšení jejich 
prostorových a  hygienických podmínek. Pro 
chod školy v oblasti informačních technologií 
je na prázdniny naplánovaná rekonstrukce ser-
vovny. Jako každoročně probíhá rovněž běžná 
údržba a výmalba prostor školy.

Spolupráce s jinými subjekty
Škola již řadu let spolupracuje s  organizací 
Tutti music, dále se Šachovou školou Třinec, 
lyžařskou školou Malina Ski School, dětem 
byly navíc nabídnuty kroužky zábavné vědy, 
angličtiny a volejbalu. 

Stěžejní akce, které jsme organizovali pro žáky 
základní školy:
•	 Přednáška a exkurze ke stému výročí založení 

ČSR
•	 Envofilm a  pamětihodnosti historického 

Těšína
•	 Exkurze Praha 2018
•	 Projekt Krokus 2018
•	 Exkurze jablunkovské kláštery
•	 Soutěž ZOO Ostrava 
•	 Vánoční koncert, Vítání občánků
•	 Lyžáček na prvním stupni naší ZŠ.
•	 Pololetní laťka
•	 Lyžařský výcvik 7. tříd
•	 Exkurze Osvětim Krakov 
•	 Jarní workshopy v družebním městě Gogolině
•	 Exkurze Flora Olomouc 2019
•	 Exkurze Podobora
•	 Film Hugo the Gian Baby
•	 Dopravní soutěž ve Szczyrku
•	 Spolupráce se SRPD

•	 Spolupráce v  projektu MAP II pro obce 
a školy ORP Jablunkov

a další sportovní a  kulturní akce, exkurze 
a výlety.

Na sportovních akcích naši žáci sbírali významná 
ocenění. 

Stěžejní akce pro žáky mateřské školy:
•	 Kulturní akce: spousty divadelních předsta-

vení v mateřské škole i v loutkovém divadle 
Bajka v Těšíně

•	 Vánoční a jiné besídky
•	 Výstavy
•	 Spolupráce s obecní knihovnou
•	 Společné akce s rodiči - Velikonoční tvoření, 

projekt „Rodiče čtou dětem“, Kulik 
•	 Karneval
•	 Kurz plavání, Lyžařský výcvik na Kempě 

v Bukovci
•	 Spolupráce s centrem v přírodě Ursus
•	 Spolupráce v  projektu MAP II pro obce 

a školy ORP Jablunkov
•	 Lípa ke stému výročí založení Československé 

republiky

a další tematicky zaměřené či sportovní 
aktivity. 

Jsme velmi rádi, že jsou na naší škole rodiče, 
kteří svou aktivitou přispívají k  podpoře 
naší školy. Z finančních prostředků, které od 
Spolku rodičů a přátel dětí při ZŠ a MŠ Písek 
získáváme, platíme dětem cestu na soutěže, 
olympiády, přispíváme na Den dětí, Mikuláše, 
na exkurze, lyžařský výcvik, na nákup knih do 
žákovské knihovny a  mnoho dalších bohuli-
bých činností. 

Za ZŠ a MŠ Písek napsal  
Ing. Mgr. Josef Byrtus
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Další ročník fotbalové sezóny, tentokráte 2018/19 je již minulostí, pomyslná píšťalka zapískala letos 
naposledy, pojďme si tedy shrnout, jak se dařilo, nebo nedařilo, našim jednotlivým kategoriím.

Žáci
I na jaře pokračovali naši žáci a  přípravky 
ve svých soutěžích, přípravky (ročník 2010 
a  mladší) odehráli 4 turnaje, kde se utkávali 
postupně se soupeři z  Jablunkova, Smilovic/
Nebor a  Třince, který hrál se 2 celky. Mladší 
žáci (2006 a  mladší) pak v  jarních odvetách 
zaznamenali výborný vzestup, kdy se po pod-
zimním 7. místě vydrápali na konečný pomyslný 
bronzový stupínek. Zde musíme uvést, že se do 
mladších žáků zapojovali i někteří kluci roční-
kově ještě hráči přípravek a nehráli tam vůbec 
špatně, dokonce se dokázali zapsat do statistik 

několika vstřelenými brankami. Věříme proto, 
že s  přibývajícím věkem budou růst i  jejich 
individuální výkony. Příští rok ještě určitě budou 
kluci pokračovat v malé kopané, ale pokud vše 
půjde dobře, tak v přespříští sezóně by se měl 
v Písku hrát znovu velký fotbal žáků. 

Dne 7. června byla pro žáky a  jejich rodiče 
zorganizována akce Smažení vaječiny, která 
byla nadmíru úspěšná. Akce byla rozdělena 
následovně – na šíři hřiště hrály maminky proti 
nejmenším klukům, poté šli do akce tatínkové, 
kteří hráli fotbal proti starším chlapcům. Ihned 
poté bylo na hřišti 5 stanovišť (střelba z pistole, 

Fotbalová sezóna 2018/2019
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střelba míčem na terč, běh, skákání v  pytli 
a střelba tenisákem na terč) a kdo splnil všechny 
stanoviště, měl nárok na malou odměnu. Poté se 
konečně dostala ke slovu vaječina, počasí nám 
přálo, takže se posedělo dlouho do noci.

Nejbližší akce, která se týká našich benjamínků 
je turnaj O  pohár starostky Písku, která se 
koná dne 28. června, do té doby ještě budou 
kluci trénovat v klasických termínech a pečlivě 
se připravovat, protože jistě chtějí napravit 
nevýrazný loňský výsledek bez jediné vstřelené 
branky.

Závěrem chceme ještě poděkovat trenérům 
Radkovi Bojkovi, Marku Karchovi a  Ivanu 
Karpeckému za tréninky a taky za nervy, které 
je to stojí a i zde se obracíme s prosbou, pokud 
tento článek čte nějaký rodič, který má zájem 
pomoci s  vedením tréninků (chlapi pracují 
na směny, takže se stane, že je na fotbale jen  

1 trenér), může nás kontaktovat, budou jistě 
rádi.

Slovo trenéra Radka Bojka:

„Na některých klucích už je vidět, že když poctivě 
makají, tak se i v zápasech dostaví fotbalovost. 
Byly zápasy, kdy jsme hráli velmi dobře, ovšem 
našly se i takové (a to zvláště pak v přípravkách), 
kdy si kluci dělali, co chtěli a potom z toho vznikl 
chaos. Nicméně jsou to ještě malí kluci a  ještě 
nejde tak ani o výsledek, jako o to, aby na fotbal 
chodili rádi a užívali si ho. Výsledky a dobrá hra 
se jistě dostaví, o čemž jsme se během posledních 
zápasů přesvědčili.

Jediná věc, co nás s Markem mrzí je ta, že na naše 
zápasy se nepřijeli podívat rodiče. Někteří jezdili, 
ale většinou to byla jen hrstka v porovnání s tím, 
jakou atmosféru dokáží vytvořit například rodiče 
ze Smilovic, to se pak i klukům lépe hraje. Ale 
i tady věřím ve zlepšení.“
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KONEČNÁ TABULKA MLADŠÍCH ŽÁKŮ 7+1 2018/2019

Dorost
O Píseckém dorostu lze s klidným svědomím 
říci, že jej čeká velmi zajímavá brzká budouc-
nost. Mnoho kluků letos přešlo do této kategorie 
z  žáků a  na výsledcích, kdy v  drtivé většině 
zápasů hráli proti klukům, kteří již míří do 
kategorie mužů, sbírali cenné zkušenosti, které 
budou chtít v  příštím roce zúročit. Letošní  
13. příčka sice není nic, nad čím bychom mohli 
jásat, nicméně je třeba přiznat, že kluci pohořeli 

na zkušenosti a kde jinde je mohou nasbírat, než 
v ostrých zápasech?

Spojení trenérského dua Petr Zbončák a Tomáš 
Macoszek a jejich pestré tréninky dávají naději, 
že progres bude následovat i v dalších týdnech 
a měsících společné práce a že v příští sezóně 
se nebudou krčit ve spodních patrech tabulky. 

Dále nelze nezmínit, že někteří kluci i přes útlý 
věk dostávají příležitost v „A“ mužstvu, z čehož 
máme ohromnou radost, protože hra postavena 
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KONEČNÁ TABULKA OP DOROSTU 2018/2019

Muži
Těžké časy přišly na mužský písecký fotbalový 
oddíl. Jarní odvety dopadly katastrofálně a při 
vyrovnané tabulce a nepovedených výsledcích 
se naplnily nejčernější možné scénáře – pád až 
na dno a to doslova: poslední místo v tabulce 
a pád do okresní soutěže.

Jen velmi složitě můžeme na letošním vystou-
pení hledat pozitiva, snad jen to, že nadějní 
dorostenci dostali příležitost „osahat“ si atmo-
sféru dospělého fotbalu. 

Nezbývá než doufat, že hráči zůstanou věrni našim 
barvám a po sestupu najdou sílu opět začít chodit 
na tréninky, najdou ztracené střelecké kopačky 
a nazujou je, vyléčí šrámy a od další sezóny naje-
dou na vítěznou notu a ihned se pokusí postoupit 
zpátky do okresního přeboru, ale už teď je všem 
jasné, že tento úkol nebude vůbec lehký.

Také naši muži měli společně s dorostem Sma-
žení vaječiny, 31.5. jim počasí přálo a po společ-
ném tréninku a závěrečném fotbalu se v hojném 
počtu zakousli do této pochutiny.

na vlastních odchovancích by měla být v sou-
časnosti jednou z priorit, protože hráčů, kteří 
chtějí hrát fotbal není moc, takže každý kluk, 
který přejde dorosteneckou kategorii a nepověsí 
kopačky na hřebík, má u mužů dveře otevřeny!

Abychom ale nepěli jen slova chvály, častokráte 
se stávalo, že se klukům nechtělo a výmluvy typu 
mě bolí noha, mám angínu, či další úsměvné 
hlášky, nebyly vůbec ojedinělé. Takže příště 
místo hloupých keců by se to chtělo kousnout, jít 
do sebe a jako mančaft táhnout za jeden provaz.

I zde chceme poděkovat trenérům za odvedenou 
práci a  doufáme v  pokračování nastoleného 
trendu!

Slovo trenéra Petra Zbončáka:

„Po změně v herním projevu a v přístupu všech 
hráčů došlo k  zatraktivnění výkonu našich 
dorostenců. Na základě posledních utkání naši 
mladíci vyhlížejí novou sezónu, v  níž chtějí 
atakovat nejvyšší příčky a  zabojovat o  účast 
v krajské soutěži.“
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Na konec hodnocení chceme poděkovat trenér-
skému duu Marek Kapsia, Jan Ligocki. Je před 
námi všemi hromada práce vrátit Písecký fotbal 
tam, kam patří, doufáme, že společnými silami 
to dokážeme!

Slovo trenéra Jana Ligockého:

„Jaro se mi nehodnotí dobře a myslím, že mohu 
mluvit za nás oba, jak za mě, tak i za Marka. 

Naše áčko na rozdíl od dorostu nepochopilo, že 
bez tréninku výsledky nebudou, takže sezonu 
nemůžu hodnotit kladně. Po nadějném podzimu 
a pátém místě přišly pouhé 3 remízy na jaře, což 
nemohlo znamenat nic jiného, než sestup. Přitom 
kádr byl v  zimě vhodně doplněn. Po sestupu 
přijde čistka v  kádru a  šanci budou dostávat 
odchovanci a nadějní dorostenci, kteří vypadají 
hodně dobře.“

Závěrem ještě chceme poděkovat Karolíně Návratové za pravidelný úklid Sokolovny a služby v bufetu.

KONEČNÁ TABULKA OP MUŽŮ 2018/2019
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Upozornění
Chtěl bych za Fotbal Písek požádat některé 
spoluobčany, aby při venčení svých čtyřno-
hých mazlíčků nepoužívali fotbalové hřiš-
tě jako psí záchod a podobně. V poslední 
době se na hřišti objevuje velké množství 
psích výkalů, které se musí před každým 
tréninkem a zápasem odklidit z hřiště po-

něvadž nikdo nechce spadnout do h....!!!! 
Pokud se už vašemu pejskovi nutká a mu-
sí tuto potřebu vykonat na hřišti, prosím 
ohněte svá záda a  ukliďte si to. Na hřišti 
hrají i malé děti, tak alespoň kvůli nim. 

Děkujeme za pochopení.

Letní kino
Ještě jedna novinka, o kterou bychom se chtěli podělit – výbor Fotbalu společně s obcí Písek 
se rozhodl posunout kulturní aktivitu v Písku a zorganizoval  LETNÍ KINO !!!
Termíny promítání:	 12. 7. 	 26. 7.  	   9. 8.  	 23. 8.      

tituly promítaných filmů budou zveřejněny na plakátech a stránkách obce

Občerstvení v podobě otevřené hospody a různých grilovaných specialit bude zajištěno, tímto 
Vás všechny na tuto akci srdečně zveme!� Marek Karch, člen výboru Fotbal Písek z.s.

Čas prázdnin a  dovolených bychom si rádi 
všichni užili pohodově a naplno, a to bez zbyteč-
ných starostí a času stráveného na policii nebo 
v těch horších případech dokonce v nemocnici. 
V  této souvislosti Vám chceme připomenout 
několik doporučení a  rad, abyste si čas volna 
užili opravdu bez starostí.

Děti v  tomto období tráví více času venku 
a mohou nastat chvíle, kdy musí doma zůstat 
samy, bez dozoru dospělých. Pro děti je to velký 
krok k samostatnosti, který však sebou přináší 
svá úskalí. Dětem může hrozit mnoho různých 
nebezpečí, kterým by měly umět předcházet 
a v případě, že nastanou, tak by je měly umět 
správně řešit. Proto připomeňte dětem základní 
pravidla bezpečnosti, že nesmí otevírat cizím 

lidem, bavit se s nimi nebo si od nich něco brát 
a  už vůbec ne s  nimi někam chodit či k  nim 
nasednout do vozidla. Bez dohledu dospělých 
osob by děti neměly manipulovat s ohněm a s 
ostrými předměty. Připomeňte dětem, jak se mají 
chovat při sportovních aktivitách, na silnicích 
nebo koupališti, aby nepřišly zbytečně k úrazu. 
Doporučujeme, aby dítě mělo k dispozici mobilní 
telefon, který bude mít pořád u sebe, a to i když 
půjde například ven s kamarády. Můžete tak být 
s dítětem nepřetržitě v kontaktu a mít informace 
s kým a kde se momentálně nachází. V mobilním 
telefonu by dítě mělo mít uložena i telefonní čísla 
na policii, záchrannou službu a hasiče, pokud 
by nastala stresové situace, může mít problém 
si na tyto čísla vzpomenout. Pokud již děti uží-
vají veřejné sociální sítě, měly by vědět, že při 

V čase prázdnin a dovolených
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komunikaci na sociálních sítích musí být ostražité 
a například informaci, že jsou doma samy, by 
neměly nikdy zveřejňovat.

Další informace o bezpečném chování se děti 
mohou dozvědět např. z knižní publikace Poli-
cejní pohádky, která je dispozici ve všech knihov-
nách v Moravskoslezském kraji. Více k projektu 
zde: https://www.policie.cz/clanek/policejni- 
pohadky-policejni-pohadky-o-projektu.aspx

Odjezd na dovolenou si dobře naplánujte, pře-
dejdete tak stresovým situacím a přemýšlení, zda 
jste uzavřeli všechna okna, vypnuli spotřebiče 
a řádně uzamkli vstupní dveře. Doporučujeme 
nestahovat žaluzie, rolety, závěsy apod., aby 
domácnost nepůsobila opuštěně. Je dobré ze 
zahrady a okolí rodinných domů uklidit žebříky, 
nářadí nebo jiné předměty, které se dají užít 
k vloupání. K většímu klidu a pohodě přispěje, 
když si domluvíte občasnou kontrolu domova 
příbuznými nebo dobrým sousedem a zároveň 
je požádejte o  vybírání poštovní schránky. 
Můžete si pořídit elektronické spínací zařízení, 
které podle nastavení rozsvítí světla, televizi 
apod. Vytváříte tak zdání, že jste doma. Před 
cizími lidmi se raději o termínu Vaší dovolené 
nezmiňujte.

Pokud přesto dojde k vloupání do vašeho obydlí, 
oznamte to na linku 158 a do příjezdu policie 
s ničím nemanipulujte. Obecně doporučujeme mít 
vyfotografované cenné věci, sepsaná výrobní čísla 
cenných předmětů apod. Tyto informace pomo-
hou policii v pátrání a rovněž usnadní vaše jednání 
s pojišťovnou při likvidaci pojistné události.

Při svých letních cestách na dovolenou, za památ-
kami a podobně, nenechávejte v zaparkovaném 
automobilu žádné cennosti nebo osobní doklady. 
Při odchodu svůj automobil řádně uzamkněte 
a nenechávejte otevřená žádná okna, a to včetně 
střešního. Neodkládejte na viditelná místa, jako 
jsou sedadla a odkládací plochy, žádné cenné 
věci jako např. notebook, mobilní telefony, 
fotoaparáty, příruční tašky či kabelky. Rovněž 
odložení peněženky, či mobilního telefonu na stůl 
v kavárně nebo v zahradní restauraci se nemusí 
vyplatit, proto mějte své věci neustále pod kont-
rolou nebo uschovány u sebe. Buďte ostražití při 
vybírání hotovosti z bankomatu. Zloději si své 
oběti typují často právě zde.

Doufáme, že tato doporučení přispějí k příjem-
nému strávení Vašich volných dnů při prázdni-
nách a dovolených. 

por. Mgr. Petr Směták, komisař
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Prázdniny jsou za dveřmi, děti už se nemohou 
dočkat a  dospělí se těší na dovolenou. I  toto 
odpočinkové období však není zcela bez rizik. 
I v létě bychom měli dbát na základní pravidla 
požární bezpečnosti, aby nám nějaká mimo-
řádná událost nenarušila chvíle pohody.

Nezapomeňte, že v období dovolených ponechá-
váme na delší čas svou domácnost bez dozoru. 
Před odjezdem na dovolenou proto všechny 
spotřebiče, které nemusí být nezbytně v chodu, 
vypněte a  odpojte z  elektrické sítě. Ideální je 
vypnutí celého elektrického okruhu na centrál-
ním jističi, spolu se zastavením plynu a vody na 
centrálních uzávěrech.

Během letního období zůstávají také děti bez 
dozoru doma častěji, než bývá zvykem. V této 
době se děti mohou nudit a zpestřují si chvíle 
volna různými experimenty. Snaží se například 
překvapit rodiče samostatně uvařeným obě-
dem, což nezřídka končí vzplanutím oleje na 
pánvi, vznícením chňapky nebo utěrky. Častou 
příčinou požárů v tomto období je již tradičně 
hra dětí se zápalkami a cigaretami v blízkosti 
hořlavin, nejčastěji ve sklepích, senících nebo 
v lese. Děti se v tomto období také rády „baví“ 
telefonováním na tísňová čísla a neuvědomují si, 
že mohou blokovat volání jiných, kteří skutečně 
potřebují pomoc.

Při výletech do lesa nezapomínejte, že je v lese 
zakázáno rozdělávat ohně. Pokud přece jen 
chcete rozdělat oheň ve volné přírodě, pak 
pouze za přítomnosti dospělých na bezpečném 
ohništi vzdáleném nejméně 50 m od okraje 
lesa a  v dostatečné vzdálenosti od hořlavých 
materiálů. Samozřejmostí by měla být dosta-
tečná zásoba vody na případné uhašení ohně 

rozšířeného mimo ohniště a  zalití ohniště po 
opékání. Nazapomínejte, že také při grilování je 
třeba dbát bezpečnostních opatření a v případě 
silného větru raději negrilovat vůbec. Poměrně 
rozšířeným nešvarem je grilování na balkónech 
bytových domů. Odlétající jiskry mohou zapálit 
přímo vybavení bytu nebo hořlavý materiál 
umístěný na balkónech sousedů a to i ve značné 
vzdálenosti a třeba až za několik hodin.

Přesto, že nevěříme, že by se ještě našel někdo, 
kdo by v současné době vypaloval trávu nebo 
pálil jiný odpad, upozorňujeme na přísný zákaz 
těchto činností.

Velké obezřetnosti by měli také dbát lidé, kteří 
musí manipulovat s  hořlavými kapalinami. 
Vlivem teplého počasí dochází k  intenzivněj-
šímu odpařování a rychlejšímu vzniku výbušné 
koncentrace. 

V horkých letních dnech se teplota v motoro-
vém vozidle může rychle vyšplhat k vysokým 
hodnotám. Nevyplatí se spoléhat na to, že 
je vozidlo zaparkováno ve stínu pod stromy, 
postupem času se slunce otočí a  sluneční 
paprsky mohou dopadat přímo na vozidlo. 
Ponechání zvířete nebo dokonce dítěte v takové 
sauně je vyloženě hazard s  jejich zdravím. 
Častým zlozvykem kuřáků je také ponechání 
plynových zapalovačů volně za čelním sklem 
vozidla. Na přímém slunci pak dochází k pře-
hřátí plynové náplně a k výbuchu zapalovače, 
který je v  uzavřeném prostoru vozidla často 
doprovázen požárem.

Bezpečné a bezstarostné prožití léta přeje 
Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje!

Bezpečné prožití léta
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Moravskoslezský kraj vyvíjí neustálou snahu 
k propagaci náhradní rodinné péče, snahu ke 
zvýšení informovanosti mezi občany a  pře-
devším k motivaci a získání dalších příznivců 
a žadatelů pro výkon smysluplné a nelehké pro-
fese náhradních rodičů. Moravskoslezský kraj si 
velmi váží všech náhradních rodičů, kteří jsou 
schopni a  ochotni poskytnout domov dětem, 
které by jinak vyrůstaly v ústavních zařízeních. 
Uvědomuje si, že je žádoucí činit potřebné kroky 
ke zvýšení společenského statusu těchto osob 
a rovněž považuje za nezbytné ocenit náhradní 
rodiče v jejich náročné a nelehké roli. To je také 
jedním z důvodů, proč se Moravskoslezský kraj 
intenzivně věnuje propagační kampani náhradní 
rodinné péče a realizaci „Dne pěstounství“. Tuto 
aktivitu vnímá nejen jako vhodnou formu pro-
pagace, ale především jako symbol poděkování 
a ocenění všem pečujícím náhradním rodičům, 
kterým nejsou lhostejné osudy opuštěných či 
ohrožených dětí. „Den pěstounství“ se tak stává 
již tradičním místem vzájemného setkávání pěs-
tounských rodin a dalších osob angažovaných 
v procesu náhradní rodinné péče. 

V roce 2017 a  2018 Moravskoslezský kraj ve 
spolupráci s  více než 15 organizacemi, které 
v oblasti náhradní rodinné péče působí, uspo-
řádal již dva ročníky „Dne pěstounství“, a  to 
formou celodenních happeningů, na které přišlo 
v  každém roce téměř 2000 návštěvníků z  řad 
pěstounských rodin a přibližně stejné množství 
osob navštívilo tuto akci z řad široké veřejnosti. 
V letošním roce byl taktéž předložen radě kraje 
návrh na realizaci III. ročníku „Dne pěstoun-
ství“, který rada kraje podpořila a odsouhlasila. 
Dávám Vám tedy na vědomí, že společenská 
akce se uskuteční dne 12. 10. 2019 od 10:00 
do 18:00 hodin v Dolní oblasti Vítkovice, z. s. 

Během této společenské akce bude umožněn 
pěstounským rodinám bezplatný vstup do 

interaktivních expozic Velkého a Malého světa 
techniky či vstup na Bolt Tower (omezený počet 
v  počtu 100 vstupů dle provozních možností 
provozovatele). Pro všechny účastníky bude 
navíc zajištěn po celý den bezplatný zábavný 
program sportovního a zážitkového charakteru. 
V  letošním roce bude doprovodný program 
zpestřen např. o  skákací hrady, deskové hry, 
interaktivní zábavné taneční vystoupení, sci-
ence show či fotokoutek, kde se budou moci 
všichni účastníci vyfotit a odnést si tak ze „Dne 
pěstounství“ památku v  podobě fotografie. 
Rozšířena bude i  nabídka produktů sociál-
ních podniků s  různými druhy občerstvení. 
V rámci Dne pěstounství nebudou chybět ani 
zástupci doprovázejících organizací působících 
v  našem kraji se svými edukačními a  zábav-
nými programy (např. malování na obličej, 
tetování henou, tvůrčí vlasová dílna, soutěže, 
lukostřelba, projížďky na koni), či registrační 
stánek s nabídkou výhodných rodinných pasů. 
Návštěvníci se budou moci zúčastnit i  před-
nášky Mgr.  Jana Špilara na téma významu 
rodiny v  životě dítěte. Zajímavým bonusem 
bude zajisté také diskuze s  mladými lidmi, 
kteří prožili své dětství v dětských domovech 
a  s  pomocí organizace Mimo domov, o.s., 
se učí žít „samostatný“ život. Lákadlem pro 
návštěvníky se může stát i hudební vystoupení 
známého muzikálového zpěváka Tomáše Savky 
a jeho kolegyně Martiny Šnytové, děti a mládež 
zajisté přivítají hudební a taneční číslo Patrika 
Ulmana nebo vystoupení parkouristů. 

Moravskoslezský kraj ani v  letošním roce 
nezapomněl obdarovat i  návštěvníky z  řad 
široké veřejnosti a  pro ty, kteří v  den konání 
akce dorazí, zajistil 20% slevu na vstupném do 
Malého a Velkého světa techniky. Návštěvníci 
z široké veřejnosti mohou stejně jako pěstounské 
rodiny využít zdarma celodenního zábavného 
programu pro děti i dospělé. 

Den pěstounství v MSK
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Moravskoslezský kraj si váží toho, že pěstouni 
patří k lidem, kteří jsou ochotni více dávat než 
dostávat a má za to, že je potřebné motivovat 
je vhodně k  jejich významné a  smysluplné 
práci, a především je za to také náležitě ocenit. 

I  v  letošním roce tedy budou v  rámci „Dne 
pěstounství“ v Moravskoslezském kraji oceněni 
formou dárkového voucheru tři komisí vybraní 
pěstouni, kteří významně přispěli k  rozvoji 
náhradní rodinné péče.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  INZERCE  * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *.* 
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Gynekologická ambulance Jablunkov s.r.o. MUDr Jiří Bojko oznamuje, 
že jsme posílili náš tým o MUDr Davida Heczka.

Ordinační hodiny	 Pondělí	 8-12	 13-15	 MUDr Bojko

	 Úterý	 8-12 	 13-15	 MUDr Heczko

	 Středa 	 	 13-16 	 MUDr Bojko

	 Čtvrtek	 8-12  	 13-16 	 MUDr Bojko

	 Pátek  	 8-12	 	 MUDr Heczko 
	 	 	 	 	 /na objednávku/

a nadále přijímáme nové pacientky 	 tel.: 558 357 530
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Platby kartou
Pobočky České pošty již delší dobu akceptují platby platebními kartami skupiny ČSOB. 
Od konce září 2015 jsou poštovní pobočky postupně vybavovány platebními terminály, 
jejichž prostřednictvím lze hradit vybrané služby a produkty všemi platebními kartami 
VISA a MasterCard.  Platebními kartami je možné platit většinu služeb a produktů po-
skytovaných nebo zprostředkovaných Českou poštou. 

Od 1.7.2019 umožní ČP zákazníkům plošně v celé síti úhradu ceny služby nebo úhradu 
ceny zboží apod. prostřednictvím tzv. asociačních platebních karet.   Díky tomu bude 
možné na všech pobočkách ČP, včetně provozoven Partner, zaplatit kartou VISA a Mas-
tercard a virtualizovanými platebními kartami např. v podobě NFC nálepek nebo pro-
střednictvím aplikace v mobilním telefonu od jakékoli banky. 
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Blahopřejeme - Składamy życzenia
k Vašemu životnímu jubileu a do dalších let přejeme pevné zdraví,  

pohodu a životní elán.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

DUBEN
Szkanderová Anna	 99 let	 čp.  92
Suszková Marie	 87 let	 287
Heczková Marie	 96 let	 12
Bocková Helena	 80 let	 7
Noga Ludvík	 70 let	 371
Vavřač Vladislav	 65 let	 379
Czudek Alois	 60 let	 397
Szkandera Josef	 65 let	 427
Byrtusová Anna	 65 let	 480
Kobieluszová Anna	 80 let	 321
Kreželoková Anna	 88 let	 57
Pilchová Helena	 60 let	 403

KVĚTEN
Sikora Jan	 70 let	 čp. 444
Szturcová Helena	 86 let	 20
Byrtus Antonín	 70 let	 480
Chrascina Rudolf	 65 let	 132
Roszka Česlav	 65 let	 289
Sikorová Žofie	 75 let	 172
Burkotová Libuše	 91 let	 293

Heczková Alžběta	 60 let	 234
Suszka Karel	 91 let	 287
Ligocká Libuše	 60 let	 415
Szotkowski Vladislav	 70 let	 125

ČERVEN
Absolonová Anna	 80 let	 čp. 430
Sobelová Marie	 86 let	 211
Stibor Josef	 75 let	 185
Przyczko Stanislav	 65 let	 95
Pilchová Terezie	 85 let	 273
Krzyžankov Halka	 65 let	 53
Cieciotková Marta	 60 let	 93
Marszalková Helena	 70 let	 298
Byrtus Pavel	 70 let	 256

Kytička jubilantům


